
Referat af Generalforsamling 11/3 - 2024 

(22 fremmødte) 

 
 

1. Valg af dirigent: Peter fra By 28 er valgt. 

 
 

2. Forhandlingsbogen: Er sendt rundt blandt de fremmødte.  

 
 

3. Beretning: Bo læste op. Folk godkendte. 

 

4. Regnskab 2023 (til godkendelse): Gerhard fremlagde regnskabet, som 

 blev godkendt! 

 
 

5.  Budget 2024 (til orientering) Bo orienterede.  

 
 

6. Forslag til vedtægtsændring ved bestyrelsen: 

"Formanden og kassereren tegner foreningen" indsættes efter 

afsnittet:"Bestyrelsen konstituerer sig på det første bestyrelsesmøde 

efter generalforsamlingen med næstformand, kasserer og sekretær.” 

Udgår - det var en fejl… en skrivelse fra sidste års indkaldelse.  

 
 

7.  Indkomne forslag - skal være formanden i hænde senest 7. marts 

(Bo Askov Steimann, Bymosevej 29, formand@haslenyvang.dk) 

 
 

A) Drøftelse vedr.  vedligeholdelse af fællesarealer, “mosen” (Bo) 

 

Hvordan gik græsklipning 2023?  

Andreas fortæller, at Jonas har haft styr på planen. Der har været 

omkring 7 forskellige, som har slået græsset. Der må ikke gå mere end 

14 dage mellem græsslåningerne, da græsset bliver for højt og for 

tungt at klippe. Line fra Ungdomsboligerne fortæller, at de er 

overgået til Lejrbo, med ny driftschef. Der er møde d. 25/4, hvor vi vil 

deltage i “markvandring”. (Evt Carsten?) 

 

Skal vi bestille græsklipning i 2024? 

Ja, vi køber os fra det, og overvejer om nogle frivillige (fra sidste års 

plan) kan supplere området omk. legepladsen.  
 

mailto:formand@haslenyvang.dk


B) Grundejerforeningens årshjul (Mette) 

Mette fremlagde årshjulet, og bestyrelsen rækker ud efter hjælp til 

arrangementer. Vi har fået uddelegeret nogle poster i årets løb: 

 

Moserengøring/loppemarked: 25/5. Line fra Ungdomsboligerne vil 

gerne være med i et udvalg sammen med Astrid (By 50) og Andreas 

(By 55b)  

 

Skt Hans: 23/6. Peter og Peter (By. 20) Hannah (26a) og Line fra 

Ungdomsboligerne vil gerne arrangere. 

 

Vejfesten: Ingen meldte sig, så vi annoncerer på facebook, når vi 

nærmer os. 

 

Halloween: Astrid (By 50) og Camilla (By 40b) sørger for at få indkaldt 

på Facebook. 

 

Fastelavn: Mette (By 56), Gerhard (By 41) har meldt sig.  

 
 

C) Forslag til Regler for teltudlejning (Mikkel) 

- Vi vil sælge teltgulvet og det gamle telt, da det er i dårlig stand. Peter 

(By 20) prøver om det kan sælges på Marketplace.  

 

Må teltet bruges uden for vejen?  

Skal vi have en tilføjelse om at teltet ikke må lånes ud til venner og 

familie? Der skal tilføjes, at den der booker, skal stå til ansvar for det. 

Det er kun grundejerforeningens medlemmer, der kan booke. Man 

fortæller ved aflevering, hvis der er noget, der er gået itu. Vi får i 

bestyrelsen lavet et dokument med en telt-vejledning. Andreas leder 

efter de gamle regler.  

 
 

D) Tvunget medlemskab af foreningen (Carsten & Mikkel)  

Det ville være optimalt, hvis alle betaler til fællesskabet, men ikke alle 

gør det. De nye tilflyttere på vejen får en blomst, et kort, hvor 

facebook-adressen står og en bog om Hasle Nyvang. Desuden skal der 

fortælles om, hvad vores forening består af, og årshjulet skal også 

udleveres. Vi skal skabe integration - men hvordan? Alle skal være 

bedre til at lave remindere, så folk husker de forskellige 

arrangementer.  



Vi sender opdateret årshjul og opkrævning af kontingent ud i 

postkasserne. (Mette retter til og Carsten deler ud)  

 
 

E) Evt. indkøb af skibscontainer til opbevaring af telt, borde, stole osv. 

Kunne placeres til venstre for stien, bag den nye pumpestation. Brugt 

containere koster i omegnen af 18.000 kr. Nøgle hos bestyrelsen, 

muligt online booking system. (Bo)  

 

- Kunne vi spare de 18.000 på græsslåningen i år, så kunne pengene 

gå til en skibscontainer?  

- Kan vi evt prøve at leje en container?  

Bestyrelsen arbejder videre.  

 
 

7. Kontingent - Bestyrelsen foreslår - uændret - 400 kr.  

 
 

8. Valg 

- A: Formand 

 Bo Askov Steimann (By 29) – genopstiller ikke (Mikkel stiller op til  

 formand) 

  

- B: Bestyrelsesmedlemmer 

 Mikkel Kristiansen (By 50) - ikke på valg  

 Mette Frølund Juhl (By56) - ikke på valg 

Patrick Biller (By27) - genopstiller ikke - Paula (By 44 stiller op)  

Carsten Vestermark (By40B) - på valg - genopstiller  - valgt! 

 

   C: Suppleant til bestyrelsen 

 Line ungdomsboligerne - På valg - Louisa (By 20) er valgt! 

 

- D: Revisor 

 Gerhard Offenberg – (By41) - på valg -  Gerhard fortsætter 

Lars Sørensen (By 35b) – på valg - Andreas (By55b) er valgt 

 

- E: Revisorsuppleant 

 Hannah (By 26a) er valgt.  

 
 

9.  Eventuelt 

 Vi ønsker ekstra striber i svinget på Munkemosevej. Bestyrelsen retter  

 henvendelse.  



Hvad sker der med bygningen bag tankstationen? Peter undersøger 

det.  

 

Kan man få stenene væk ved nedkørslen for enden af Bymosevej?  

 

Stien ved mosen har været mudret og folk har væltet på deres cykler. 

Nogen har lagt mursten ned i mudderet, hvilket ikke har gjort noget 

godt.  

 

Tak for god ro og orden. 

Mette. 

 


